
Наявність наукового ступеня: Кількість

Кандидат наук 41

Не маю наукового ступеня 14

Доктор наук 4

▼

Кандидат наук Не маю наукового ступеня Доктор наук

6,8%

23,7%

69,5%

Наявність наукового ступеня:



Стаж викладання у ЗВО: Кількість

Понад 15 років 48

До 5 років 5

10-15 років 4

5-10 років 2

▼

Понад 15 років До 5 років 10-15 років 5-10 років

3,4%
6,8%

8,5%

81,4%

Стаж викладання у ЗВО:



1. Які з факторів є ключовими для кар’єрного зростання у Вашому ЗВО?

1. Які з факторів є ключовими для кар’є… Кількість

Досягнення у дослідницькій діяльності 41

Розвиток професійної компетентності 40

Міжнародна активність 28

Досягнення у викладацькій діяльності 24

Інше 1

▼

0% 2,5% 5% 7,5% 10% 12,5% 15% 17,5% 20% 22,5% 25% 27,5% 30% 32,5%

Досягнення у дослідницькій діяльності

Розвиток професійної компетентності

Міжнародна активність

Досягнення у викладацькій діяльності

Інше

30,6 %

29,85 %

20,9 %

17,91 %

0,75 %

* Інше: "наявність наукового ступеня"



2. Які форми професійного розвитку / підвищення кваліфікації НПП реалізуються у Вашому ЗВО?

2. Які форми професійного розвитку / підвищення кваліфікації НП… Кількість

Стажування в Україні (в інших ЗВО, наукових установах, підприємствах тощо) 54

Тренінги із застосовування ІТ у викладанні 33

Стажування за кордоном (в інших ЗВО, наукових установах, підприємствах то… 27

Тренінги / курси для розроблення / модернізації навчальних дисциплін 21

Курси на вибір /за потребою 15

Наставництво 13

Обов’язкові тренінги / курси для молодих викладачів 3

Тренінги для дослідників 2

інше 1

Обов’язкові тренінги / курси для нових викладачів 1

▼

0% 2,5% 5% 7,5% 10% 12,5% 15% 17,5% 20% 22,5% 25% 27,5% 30% 32,5%

Стажування в Україні (в інших ЗВО, наукових установах,
підприємствах тощо)

Тренінги із застосовування ІТ у викладанні
Стажування за кордоном (в інших ЗВО, наукових

установах, підприємствах тощо)

Курси на вибір /за потребою

Наставництво

Обов’язкові тренінги / курси для молодих викладачів

Тренінги для дослідників

інше

Обов’язкові тренінги / курси для нових викладачів

31,76 %

19,41 %

15,88 %

12,35 %

8,82 %

7,65 %

1,76 %

1,18 %

0,59 %

0,59 %

* Інше: "самоосвіта: відвідування лекцій провідних
зарубіжних та університетських учених, відвідування
вебінарів, семінарів, участь у конференціях"



3. Які форми для розвитку викладацької компетентності реалізуються у Вашому ЗВО?

3. Які форми для розвитку викладацької компетентності … Кількість

Методологічні семінари 49

Зворотній зв'язок з боку колег-викладачів 44

Вибіркові тренінги / курси для покращення викладання 22

Дослідження з викладання та навчання у вищій освіті 17

Визнання / стимулювання кращих викладацьких практик 12

Обов’язкові тренінги / курси для покращення викладання 3

Е-портфоліо викладача 1

▼

0% 2,5% 5% 7,5% 10% 12,5% 15% 17,5% 20% 22,5% 25% 27,5% 30% 32,5% 35%

Методологічні семінари

Зворотній зв'язок з боку колег-викладачів

Вибіркові тренінги / курси для покращення
викладання

Дослідження з викладання та навчання у вищій освіті

Визнання / стимулювання кращих викладацьких
практик

Обов’язкові тренінги / курси для покращення
викладання

Е-портфоліо викладача

33,11 %

29,73 %

14,86 %

11,49 %

8,11 %

2,03 %

0,68 %



4. Які мотиваційні / стимулюючі інструменти використовуються у Вашому ЗВО для професійного розвитку?

4. Які мотиваційні / стимулюючі ін… Кількість

Відзнаки 42

Премії 28

Тривалість контракту 24

Надбавки 15

Інше 4

▼

0% 2,5% 5% 7,5% 10% 12,5% 15% 17,5% 20% 22,5% 25% 27,5% 30% 32,5% 35% 37,5%

Відзнаки

Премії

Тривалість контракту

Надбавки

Інше

37,17 %

24,78 %

21,24 %

13,27 %

3,54 %

* Інше: 
- «Це особиста справа викладача» (1)
- Мотиваційні інструменти цілком або майже не використовуються (3)



5. Що враховує адміністрація Вашого ЗВО при оцінюванні професійних досягнень НПП?

5. Що враховує адміністрація Ваш… Кількість

Публікації у авторитетних наукових вида… 49

Рейтинг НПП за визначеними / узгоджен… 43

Досягнення здобувачів вищої освіти 19

Опитування здобувачів вищої освіти 15

Незалежне оцінювання результатів нав… 6

Оцінки, які викладач виставляє на іспит… 4

Інше 3

Оцінювання роботодавцями професійної… 3

▼

0% 2,5% 5% 7,5% 10% 12,5% 15% 17,5% 20% 22,5% 25% 27,5% 30% 32,5% 35%

Публікації у авторитетних наукових виданнях (що
входять до науково-метричних баз)

Рейтинг НПП за визначеними / узгодженими
показниками

Досягнення здобувачів вищої освіти

Опитування здобувачів вищої освіти

Незалежне оцінювання результатів навчання
студентів

Оцінки, які викладач виставляє на іспитах
здобувачам вищої освіти

Інше

Оцінювання роботодавцями професійної кваліфікації /
рівня професійної підготовки випускників

34,51 %

30,28 %

13,38 %

10,56 %

4,23 %

2,82 %

2,11 %

2,11 %

* Інше: 
- "Не розумію"
- "Звідки я знаю? Я не адміністратор"
- "Важко відповісти"



6. Які методи для визначення індивідуальних потреб професійного розвитку НПП використовуються у ЗВО?

6. Які методи для визначення інди… Кількість

Анонімні опитування НПП 22

За результатами атестації НПП та / або у… 20

Аналіз опрацювання результатів опитув… 19

Цільові опитування НПП (із зазначення… 16

Інше 6

Подання запитів у спеціальний підрозділ… 4

▼

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20% 22% 24% 26%

Анонімні опитування НПП

За результатами атестації НПП та / або у
процесі її проведення

Аналіз опрацювання результатів опитування
та / або результатів навчання здобувачів

вищої освіти

Цільові опитування НПП (із зазначенням хто
саме та які саме потреби має)

Інше

Подання запитів у спеціальний підрозділ ЗВО
(наприклад, центр професійного розвитку)

25,29 %

22,99 %

21,84 %

18,39 %

6,9 %

4,6 %

* Інше: 
- Важко відповісти / не знаю (4)
- Жодні (1)
- "Опитування на кафедрі для планування науково- методичних
семінарів" (1)



7. Чи знайомі Ви з Професійним ста… Кількість

Так 35

Складно сказати 15

Ні 9

▼

Так Складно сказати Ні

15,3%

25,4%
59,3%

7. Чи знайомі Ви з Професійним стандартом викладача університету, що діє в Україні?



8. Якими є Ваші ключові навчальні потреби для підвищення ефективності викладацької діяльності?

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18%

ІТ для викладання

Методи викладання

Англійська мова
Розроблення та оновлення навчальних

дисциплін / освітніх програм
Предметна область

Зворотній зв'язок зі студентами

Дослідницькі навички

Інклюзія у вищій освіті

Соціально-емоційне навчання

Оцінювання навчальних результатів

Комунікаційні навички

Навички презентації

16,67 %

13,44 %

12,9 %

10,75 %

10,75 %

9,68 %

6,45 %

4,84 %

4,3 %

4,3 %

3,76 %

2,15 %

ІТ для викладання 31

Методи викладання 25

Англійська мова 24

Розроблення та оновлення навчальних дисциплін / освітніх програм 20

Предметна область 20

Зворотній зв'язок зі студентами 18

Дослідницькі навички 12

Інклюзія у вищій освіті 9

Соціально-емоційне навчання 8

Оцінювання навчальних результатів 8

Комунікаційні навички 7

Навички презентації 4



8. Якими є Ваші ключові навчальні потреби для підвищення ефективності викладацької діяльності?

ІТ для викладання, Розроблення та оновлення навчальних дисциплін / освітніх програм, Зворотній зв'язок зі студентами 3

ІТ для викладання, Англійська мова, Інклюзія у вищій освіті 2

Предметна область, Методи викладання, Зворотній зв'язок зі студентами 2

Предметна область, ІТ для викладання, Дослідницькі навички 2

Предметна область, ІТ для викладання, Англійська мова 2

ІТ для викладання, Методи викладання, Англійська мова 2

Предметна область, Дослідницькі навички, Англійська мова 2

Методи викладання, Розроблення та оновлення навчальних дисциплін / освітніх програм, Зворотній зв'язок зі студентами 2

Предметна область, Методи викладання, Англійська мова 1

Предметна область, Англійська мова, Розроблення та оновлення навчальних дисциплін / освітніх програм 1

Предметна область, Методи викладання, Соціально-емоційне навчання 1

ІТ для викладання, Методи викладання, Англійська мова, Зворотній зв'язок зі студентами 1

Предметна область, Дослідницькі навички, Методи викладання, Розроблення та оновлення навчальних дисциплін / освітніх програм 1

Предметна область, ІТ для викладання, Методи викладання 1

ІТ для викладання, Методи викладання, Зворотній зв'язок зі студентами 1

Предметна область, Англійська мова, Зворотній зв'язок зі студентами 1

Предметна область, Комунікаційні навички, Дослідницькі навички, Методи викладання, Розроблення та оновлення навчальних дис… 1

Дослідницькі навички, Розроблення та оновлення навчальних дисциплін / освітніх програм, Оцінювання навчальних результатів 1

Дослідницькі навички, Англійська мова, Розроблення та оновлення навчальних дисциплін / освітніх програм 1

Комунікаційні навички, Методи викладання, Зворотній зв'язок зі студентами 1

ІТ для викладання, Англійська мова, Розроблення та оновлення навчальних дисциплін / освітніх програм 1

Найчастіші комбінації:
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